
市内在住、通勤、通学している小学生以上の人であれば、どな
たでも参加できます。 カレッジ生でない人も、この機会に郷育カレ
ッジを体験してみてください。

参加者募集

郷育カレッジ公開講座郷育カレッジ公開講座郷育カレッジ公開講座郷育カレッジ公開講座郷育カレッジ公開講座郷育カレッジ公開講座
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ごういくびと

講師編

市民の皆さんの前で、私たち光陵
高校「うみがめクラブ」の活動報告をさ
せていただきました。 私たちにとって
は校外で行った初めての発表の場で
もあり、また会場も大きなホールでし
たので、とても緊張しました。しか
し、始まる前に私たちの活動報告を
聴きに来てくださっている方々を舞台
袖で確認すると、嬉しくなって緊張も
和らぎ、顔を上げて発表することがで
きました。 発表までの時間に会場内
を見てまわることが出来ましたが、
色 な々手作りの物の販売や体験コーナ
ーなどがあり大変良い雰囲気でした。
私は市外から通学しているのですが、
私の住むまちにもこんな催しがあれば
いいのにと思いました。こんな素敵
な福津市の自然にもっと触れて知識を
深め、研究を進めていきたいと思っ
ています。

を

開催しました！開催しました！開催しました！
～であい・ふれあい・まなびあい～～であい・ふれあい・まなびあい～～であい・ふれあい・まなびあい～

里山で春の味覚を一緒に掘ってみませんか？ 
たけっこパーク（本木）には、 たくさんのたけのこが顔を出していま

すよ。 春の陽気に誘われて一緒に出かけませんか？
◆日　　時 １回目　４月１５日（木）１０：００～１１：３０

２回目　４月２２日（木）１０：００～１１：３０
               ※例年応募者多数のため、一人どちらか1回限りとさせてい

ただきます。
◆集合場所 津屋崎庁舎または中央公民館
◆講　　師 郷育カレッジ運営委員
◆定　　員 各講座２５人
◆申込方法  ３月２３日（火）から電話で受け付け

ます（土・日を除く）。
              定員になり次第締め切らせていただきます。

１位　石津しょうた さん（　７歳）４８ｍ
武田またひこ さん（６２歳）４８ｍ　

３位　今村りょうじ さん（　９歳）４７ｍ
４位　青木　あきら さん（　８歳）４６ｍ
５位　山口　たくま さん（　６歳）４１ｍ光陵高校うみがめクラブ

井浦由加子さん

今月の郷育人は、カレッジ祭で活動報
告をした光陵高校うみがめクラブの井浦
由加子さんです。

託  児　８日前までに申し込み（要予約）※生後６か月～就学前まで／１人３００円
申込・問い合わせ先 郷育推進課　☎５２・４９６９

ボランティアハウス・ふくまの月替わ
り作品展に、お越しください。

◆森下慎也さんの「ＷＯＯＤ ＫＡＲＡＫＵＲＩ
動かすおもちゃ展」
４月３日（土）～４月２９日（木・祝）

開館時間 １０：００～１８：００
休 館 日 日・水曜日　
問い合わせ ボランティアハウス・ふくま

☎４２・９０７１
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育ちゃん

郷ちゃん

「郷育」の「郷」は、ふるさと
や地域、自分たちの住んでい
るところと考えています。そし
て「育」は、その地域によって
育てられ、また地域を育てて
いく姿をイメージしています。

郷育推進課　☎５２・４９６９

vol.62

２月７日（日）に中央公民館で郷育カレッジ祭を開催しました。 当日は、
２月にもかかわらず、ぽかぽか陽気の中、多くの参加者が集まりました。

今回のカレッジ祭は、日ごろ受講生として参加しているカレッジ生もス
タッフとして参加して、みんなで一緒に作り上げたものでした。

子どもから高齢者まで、だれもが気軽に楽しく体験できる内容が盛り
だくさんで、たくさんの笑顔と歓喜の渦の中、盛会に終わりました。

カレッジ体験コーナーでは、ゆび編み、
エコクラフト、紙ひこうき、貝びな、むか
し遊び、スタードーム、体力チェック、ニュ
ースポーツ、やさしい福津の歴史、カレッジ
の作品・資料の展示を、子どもから高齢者
までたくさんの人が楽しみました。

あたたかいホールの
雰囲気の中で行われた
バンブーオーケストラ
那珂川の演奏。 竹べ
らを手にした聴衆も一
緒に楽しく演奏するこ
とができました。

２月２８日（日）にふくと
ぴあの健康プラザでボランテ
ィア交流会を開催しました。

若木台在住の山室敏博さん
のクラシックギター演奏でス
タート! クラシックや情熱的
なスパニッシュソングで会場
を魅了しました。

また、 市内のボランティア団体の
中から、福間ゴミ減量リサイクル工
房、 朗読ボランティアふくつ、 津屋
崎千軒「海とまちなみの会」、福津市
在宅介護者ぶどうの会、日中友好協
会玄界灘支部が、 活動をＰＲしまし
た。その後、参加者同士で、 活発
な意見交換が行われました。

平成22年度

７月開講予定！！！

みなさんふるってご参加ください。

郷育カレッジ

のお知らせ

同時開催された「ＮＨＫふれあい
放送体験」のようす

にに行行ここうう！！掘掘

エコクラフト

講義のようす

展示コーナー

おめでとう! !
競争の結果紙ひこうき飛ばし

春が来た！！

無料で
体験!

皆さんにとって、新しい
「であい」「ふれあい」「まなびあい」

が見つけられたことでしょう

光陵高校の皆さんもイベントに参加!
光陵高校から、 吹奏楽部の演奏と福津市の自然を学ぶ会うみがめクラブ

の活動報告が行われ、 会場を大いに盛り上げました。

「いろいろな食べ物があってす
ごく楽しかった!!お客さんの手拍
子や拍手が嬉しかったです。」

1年　不動友里江さん

「演奏会の中で司会もさせてもらえた
ことが楽しかった。 地域の皆さんと
一緒に盛り上がれたことが一番心に残
っています。」 １年　古賀愛未さん

ゆび編み

を開催しました!を開催しました!を開催しました!ボランティア交流会ボランティア交流会ボランティア交流会ボランティア交流会ボランティア交流会ボランティア交流会
第　 回６６６ ひろげようボランティアの輪
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